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#1 METHODOLOGIE 



#METHODOLOGIE 

1 000  
Français 

 

échantillon  
représentatif  
18 ans et + 

o  Étude quantitative auprès de 1000 Français, représentatifs de la population 
âgée de 18 ans et plus. 

o  L’échantillon a été redressé selon la méthode des quotas afin d’être 
représentatif des habitants âgés de 18 ans et plus selon les variables de quotas 
suivantes : 

o  Sexe 
o  Âge 
o  Profession 
o  Région d’habitation 
o  Catégorie d’agglomération 

o  Dates de terrain : du 5 au 7 juillet 2016. 

o  L’échantillon est interrogé en ligne sous système CAWI (Computer Assisted Web 
Interview). 

o  Les résultats de ce sondage tiennent compte des marges d'erreurs statistiques de 
2 à 3% pour un échantillon de 1 000 répondants. 

o  Toute diffusion totale ou partielle doit préciser : Sondage réalisé par l’institut 
Think pour Génération Libre auprès de 1 000 Français, âgés de 18 ans et plus, 
interrogés en ligne du 5 au 7 juillet 2016, selon la méthodologie des quotas. 
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#2 RESULTAT 



#VISION DE L'EUROPE  
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39%	
  

10%	
  
21%	
  

30%	
  

(base ensemble des Français)  
Q. Personnellement pensez-vous que l’Europe est actuellement … ? 

42% Hommes  / 36% Femmes  
45% 50 ans et + / 34% Moins de 50 ans 
48% Retraités  / 34% Employés, ouvriers 
41% CSP +  / 34% CSP -  
44% IDF  / 38% Province 
43%>=bac +2  / 35% diplômes inférieurs 
 
61% Sympathisants LR 
49% Sympathisants du centre 
45% Sympathisants FN 
35% Sympathisants PS 
34% Sympathisants de gauche 
30% Sans proximité politiquer 

Plutôt pas assez libérale : 
poids de la bureaucratie et 
technocratie excessif  Plutôt trop libérale : 

politique de la concurrence et du 
libre-échange excessive  

Ni trop, ni pas assez  
(juste ce qu'il faut) 

Ne sais pas 


